ふくい桜マラソン応援事業 募集要項

ランナーを「応援する」「支える」企業や店舗、学校、自治会、各種団体等が、自ら「ふくい 桜マラソン」を盛り上げる取り組み・イベント等を「ふくい桜マラソン応援事業」として広く募 集します。

(1)事業の内容

令和6年9月4日(水)~令和7年3月30日(日)までに実施される以下の事業

○ ふくい桜マラソンのPR、開催機運の盛り上げにつながる事業

(事業例)スポーツ・文化イベントなどにおけるPR活動

事業所等における横断幕の掲出

社用車等のラッピングやPRマグネットの掲出

企業・団体内におけるランニングクラブの立ち上げ など

○ ふくい桜マラソンに参加するランナー等の歓迎やおもてなしにつながる事業

(事業例) 応援メッセージカード・のぼりの掲出

コース沿線のクリーン作戦

企業・団体をあげた沿道応援活動

など

※事業の実施に要する経費負担や諸手続き、関係各所との調整などは、全て申請者 自ら行っていただきます。予めご了承ください。

ただし、次のような取り組み・イベント等は対象外となります。

(大会運営関係)

- 事務局が別途募集するボランティアや沿道応援パフォーマンス
- 沿道における私設エイド(給水・給食所)の設置

(全般)

- 営利・販売促進、チャリティーを主たる目的としたもの
- 政治的活動、宗教的活動、企業の宣伝活動
- 出演者、来場者に危険を及ぼすおそれのあるもの
- 一般来場者への公開を予定していないもの
- 公序良俗に反するなど不適切と認められるもの

(2)対象者

企業、店舗、各種団体、学校、自治会などの団体・組織

(3)募集期間

令和6年9月4日(水)~令和7年2月28日(金)の期間中、随時

(4)特典

- ふくい桜マラソンの大会ホームページなどで事業内容をご紹介します。
- チラシ、パンフレットなどで「ふくい桜マラソン応援事業」の表示ができます。

【使用いただける表示】



- ふくい桜マラソンPR資材 (チラシ等) の提供が受けられます。(数量限定)
- 横断幕の掲出など、事業実施に必要な範囲で、「ふくい桜マラソン」ロゴマークの使用 ができます。(別途、商標使用申請が必要)

(5) 応募方法

別添の「応援事業認定申請書」に必要事項をご記入のうえ、下記申込先までメールで お申し込みください。

(6) 留意事項等

- 事業の実施に要する経費負担や諸手続き、関係各所との調整などは、全て申請者自ら 行っていただきます。
- 大会運営上、会場内やコース沿道等における活動については、実施内容を一部調整させていただく場合があります。
- 活動中の事故や不測の事態など、全て申請者の責任で対応してください。
- 活動中の映像・写真・記録などについてインターネット・報道機関等への掲載権と肖像 権はふくい桜マラソン実行委員会に帰属します。また、申請をもってこれに同意したも のとみなします。
- 活動の様子を写真撮影し、事務局への提供をお願いすることがあります。
- ロゴマークの使用に際しては、別途、商標使用申請を行ってください。
- 申請内容に変更が生じた場合は、その内容を事務局まで連絡してください。
- 暴力団や反社会的団体または社会的に非難されるべき関係を有する団体・組織、公序 良俗に反すると認められる団体・組織による申請はお断りします。

(7)お問い合わせ・申込先

ふくい桜マラソン実行委員会事務局

(福井県交流文化部文化・スポーツ局ふくい桜マラソン課内)

TEL:0776-20-0539(平日 9:00~17:00)

MAIL:marathon@pref.fukui.lg.jp